
ROTEIRO DA 9º (NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO 
LEGISLATIVO EM 29 DE SETEMBRO DE 2021.

CONVIDO A 1ª (PRIMEIRA) SECRETÁRIA PARA FAZER A CHAMADA 
DOS VEREADORES PRESENTES E VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, 
DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO E AUTORIZO A 1ª 
(PRIMEIRA) SECRETÁRIA A FAZER A LEITURA DO TRECHO 
BÍBLICO. 

Tudo o que fizerem, seja em palavra seja em ação, façam-no 
em nome do Senhor Jesus, dando por meio dele graças a 
Deus Pai. Colossenses 3:17 

AUTORIZO O (A) FUNCIONÁRIO(A) DESTA CASA LEGISLATIVA A 
REALIZAR O SORTEIO DOS VEREADORES DESTINADOS AO USO 
DA PALAVRA NO GRANDE EXPEDIENTE, CONFORME ARTIGO 42, 
PARÁGRAFO 6º, DO REGIMENTO INTERNO. 

AUTORIZO QUE SEJA FEITA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 
ANTERIOR. 

EM DISCUSSÃO A ATA DA SESSÃO ANTERIOR 

EM VOTAÇÃO, OS QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS.  

DECLARO APROVADA A ATA 

AUTORIZO A 1ª (PRIMEIRA) SECRETÁRIA REGIANE MACÊDO DE 
ARAÚJO A FAZER A LEITURA DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE, 
CONSTANDO DE: 

01. Projeto de Decreto Legislativo nº 013/2021 - Concede Título De 
Cidadão Laurentinense ao Sr. Emanuel Vieira Martins, de autoria 
do vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. 

02. Projeto de Decreto Legislativo nº 014/2021 - Concede Título De 
Cidadão Laurentinense ao Sr. Ubirajara Costa Nobrega, de autoria 
do vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. 

03. Requerimento nº 131/2021 - Requer providências da 
Administração Municipal, para que o Centro Administrativo seja 
construído onde fica localizado o antigo mercado público, de 
autoria do vereador Francisco Cleudimar da Silva Ferreira. 

04. Requerimento nº 132/2021 - Requer providências da 
Administração Municipal, juntamente com a secretaria de obras, 
para que seja construído um redutor de velocidade no cruzamento 
da Rua: Teônia Amaral, de autoria do vereador Arthur Manoel de 
Medeiros Alves. 



05. Requerimento nº 133/2021 - Requer providências da 
Administração Municipal, para que seja feito uma limpeza como 
também instalar traves no campo de futebol da Rua Damião 
Valério, de autoria do vereador João José de Macedo.

   ________________________ 

PASSAMOS AO PEQUENO EXPEDIENTE 

A PALAVRA ESTÁ FACULTADA PELO TEMPO MÁXIMO 
INDIVIDUAL DE 3 (TRÊS) MINUTOS, CONFORME ARTIGO 42, 
PARÁGRAFO 9º DO REGIMENTO INTERNO. 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

PASSAMOS AO GRANDE EXPEDIENTE 

CONCEDO O USO DA PALAVRA AOS VEREADORES INSCRITOS 
PELA ORDEM DO SORTEIO, COM O TEMPO MÁXIMO INDIVIDUAL 
DE 5 (CINCO) MINUTOS, CONFORME ARTIGO 43 DO REGIMENTO 
INTERNO. 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

PASSAMOS PARA A ORDEM DO DIA 

VERIFICANDO A PRESENÇA DA MAIORIA ABSOLUTA, DECLARO 
INICIADA A ORDEM DO DIA PARA VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS, 
CONFORME ARTIGO 44 DO REGIMENTO INTERNO. 

Em única Discussão e Votação Requerimento nº 114/2021  Requer 
providências no sentido de ser alocado o trecho da RN 087 que cobre o 
município de Tenente Laurentino Cruz/RN e São Vicente/RN, nas obras 
referentes  a  Estrada da Produção, de autoria do Vereador Arthur Manoel de 
Medeiros Alves. 
 
Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 
 



Em única Discussão e Votação Requerimento nº 125/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, juntamente com a secretaria de 
obras, para que seja construído um Parque Municipal de Vaquejada, de autoria 
da Vereadora Regiane Macêdo de Araújo. 
 
Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 
Em única Discussão e Votação Requerimento nº 126/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, juntamente com a secretaria de 
obras, para que seja realizado um melhoramento na estrada do sítio Lagoa, no 
trecho que liga a residência de Oberdão a Zé Galego, de autoria do Vereador 
Arthur Manoel de Medeiros Alves. 
 
Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 
Em única Discussão e Votação Requerimento nº 127/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, juntamente com a secretaria de 
obras, para que seja cedido um pedreiro e um eletricista para concluir os 
serviços onde irá funcionar a sala de informática da IFRN, de autoria do 
Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. 
 
Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 
Em única Discussão e Votação Requerimento nº 130/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, juntamente com a secretaria de 
Obras, para que seja feita um serviço, ou para que seja demolida a caixa de 
água que fica localizada nos fundos do campo de futebol, de autoria do 
Vereador Tomaz Araújo Cruz. 
 
Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 

PASSAMOS A EXPLICAÇÃO PESSOAL 

ESTÁ FACULTADA A PALAVRA AOS VEREADORES QUE 
DESEJAREM USÁ-LA, DESDE QUE TENHAM SIDO CITADOS POR 
OUTRO VEREADOR EM PRONUNCIAMENTO ANTERIOR NESTA 
SESSÃO, DISPONDO DO TEMPO MÁXIMO INDIVIDUAL DE 2 (DOIS) 
MINUTOS. 



MOMENTO DA PRESIDÊNCIA 

ESCLARECIMENTOS DO PRESIDENTE

 
NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, AGRADEÇO A PRESENÇA DE 
TODOS E DECLARO ENCERRADA A SESSÃO, CONVOCANDO A 
PRÓXIMA PARA QUARTA-FEIRA, DIA 06/10/2021, ÀS 18:10 HORAS. 
 

 
 

Eliodelson Bezerra da Silva 
PRESIDENTE 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


